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Η 2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία στη Β. 
Πιερία – Σύσκεψη της Oργανωτικής Eπιτροπής 
στο Αιγίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στο Δημαρχείο Πύδνας-Κολινδρού, στο Αιγίνιο, έδρα του 
αντίστοιχου Δήμου της Βόρειας Πιερίας, πραγματοποιήθηκε το 
πρωί της Τρίτης 24 Σεπτεμβρίου 2024, σύσκεψη των μελών της 
Οργανωτικής Επιτροπής της 2ης Προσκυνηματικής 
Ποδηλατοδρομίας, η οποία θα υλοποιηθεί την Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου 2024 με αναφορά τους Λατρευτικούς τόπους του 
Πιερικού βορρά.
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Την ποδηλατική δράση διοργανώνει για δεύτερη χρονιά (η πρώτη πέρυσι στην 
Κατερίνη) η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με 
πρωτοβουλία του Σεβασμιώτατου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, αλλά και με την ενεργή 
συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και του Αθλητικού Πολιτιστικού 
Σωματείου «ΤΡΙΑΣ».

Υποστηρίζεται από την Ελληνική Αστυνομία, το Τμήμα Κατερίνης του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, τη Διασωστική Ομάδας Πιερίας, φορείς και συλλόγους του 
νομού. Τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.

Στη φετινή διοργάνωση οικοδεσπότης είναι ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού ο οποίος 
συνδράμει στα λειτουργικά ζητήματα της ποδηλατοδρομίας με την υποστήριξη 
των αναγκών ενός δρώμενου που αναδεικνύει τους Προσκυνηματικούς αλλά και 
Λατρευτικούς τόπους της περιοχής και γνωστοποιεί τις φυσικές ομορφιές της 
Βόρειας Πιερίας, καθότι η διαδρομή διέρχεται από γωνιές του Δήμου με θαυμάσιο 
φυσικό περιβάλλον.

Η 2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία θα ξεκινήσει ώρα 12 μεσημέρι της 
Κυριακής 29 Σεπτεμβρίου από τον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 



Αιγινίου, ενώ η διαδρομή περιλαμβάνει στάσεις στους Ιερούς Ναούς Κοιμήσεως 
Θεοτόκου, Αγίου Αθανασίου και Αγίου Ανδρέα του Αιγινίου, Αγίου Αποστόλου 
Παύλου Μεθώνης και τερματισμό στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου.

Την σύσκεψη στο Δημαρχείο του Αιγινίου, συντόνισε ο Διευθυντής του Π.Ο.Τ.Α.Π. 
Βασίλης Δήμου ο οποίος πέρα των ευχαριστιών στους συνδιοργανωτές, 
αναφέρθηκε στα της προετοιμασίας και τέλεσης της δράσης, σταχυολόγησε τα 
οφέλη για την ανάδειξη των τοπικών κοινωνιών ευρύτερα και ζήτησε από την 
Δημοτική Αρχή και τους οικείους εκπροσώπους να συμβάλλουν με την παρουσία 
ποδηλατών από την περιοχή, αλλά και να παροτρύνουν συλλόγους, σχολεία, 
πολίτες ώστε να δώσουν το συμμετοχικό τους παρόν ως δείγμα επιβράβευσης της 
πρωτοβουλίας.

Ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης, Πλαταμώνος 
κ. Γεωργίου, Αρχιερατικός Επίτροπος Αιγινίου Πρωτοπρεσβύτερος π. Ηλίας 
Γκοτσίδης, ανέφερε: «Η Προσκυνηματική μας Ποδηλατοδρομία αποτελεί μια ακόμα 
πρόταση του Σεβασμιωτάτου μας και η οποία θα δώσει μια άλλη διάσταση στην 
προβολή του τόπου μας. Ενός τόπου γεωργικού. Αποτελεί επίσης μια ακόμα 
ευκαιρία να γνωρίσουν οι αθλούμενοι τα ιστορικά στοιχεία του παλαιού Ναού των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, μιας και παλαιότερα οι κάτοικοι με αφορμή 
το πέρασμα του Αποστόλου Παύλου από την περιοχή ίδρυσαν τον Ναό αυτό. 
Γνωρίζουμε όλοι καλά το πόσο ασχολήθηκε επιστημονικά ο Μητροπολίτης μας με 
το πέρασμα του Αποστόλου των Εθνών. Καλή επιτυχία».

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας και ο Δήμαρχος 
Πύδνας-Κολινδρού



Εκφράζοντας πρωτίστως τις ευχαριστίες σε όλους όσοι συνδράμουν στην 
διοργάνωση της 2ης Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, στάθηκε στη συνέχεια στο άριστο και αποδοτικό κλίμα 
συνεργασίας με την Ιερά Μητρόπολη, το Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, τον Σύλλογο 
«ΤΡΙΑΣ», τις υπηρεσίες και φορείς της περιοχής, τονίζοντας: «Θεωρήσαμε και το 
κάνουμε πράξη το πόσο σημαντικό είναι μέσα από δράσεις να γίνεται εκ 
παραλλήλου ένας ακόμα τρόπος να αναδείξουμε την περιοχή. Το ίδιο πράττουμε 
και εδώ με το συγκεκριμένο δρώμενο. Ομογενοποιούμε πρωτοβουλίες που 
αναδεικνύουν την Πιερία και μέσω συνεργειών προσπαθούμε να τις κοινωνήσουμε 
γιατί έτσι θα έχουμε θετικό αποτέλεσμα. Θα βοηθήσουμε όλοι για την επιτυχία της 
ποδηλατοδρομίας, ευχόμενη καλή επιτυχία στον ωραίο αυτό θεσμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας όπου είμαστε αρωγοί και συμπαραστάτες».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, 
δήλωσε: «Σας καλωσορίζουμε και σας υποδεχόμαστε στο Δήμο μας τόσο εσάς όσο 
και τους ποδηλάτες, ευχόμενοι κάθε δυνατή επιτυχία στη δράση. Οι δρομείς θα 
γνωρίσουν τους λατρευτικούς μας τόπους και τις φυσικές μας ομορφιές μέσα από 
την αντίστοιχη διαδρομή. Ανταποκριθήκαμε στις απαιτήσεις της εκδήλωσης και 
είμαστε καθόλα έτοιμοι. Θέλω να γνωρίζετε ότι για την ποδηλατοδρομία 
λειτουργήσαμε συλλογικά και από κοινού όλα τα μέλη του Δημοτικού μας 



Συμβουλίου και έτσι ανάλογα θα πορευόμαστε σε αντίστοιχες πρωτοβουλίες.

Με τη συνεργασία συλλόγων και σχολείων, όλοι μαζί, θα είμαστε παρόντες μαζί με 
τους συντοπίτες μας στην αφετηρία στις στάσεις και στον τερματισμό των 
αθλούμενων. Είμαι βέβαιος για την επιτυχία και σας ευχαριστώ όλους».

Οι τοποθετήσεις
Επί της διαδικασίες και των λεπτομερειών της ποδηλατοδρομίας, τοποθετήθηκαν: 
Η Αντιδήμαρχος Τουρισμού του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου για το 
τελετουργικό, την προετοιμασία και τη συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας, ο 
εκπρόσωπος του Α.Τ. Αιγινίου, Αστυνόμος Β΄ Κωνσταντίνος Γιακουμής για θέματα 
ασφαλούς διέλευσης, τάξης και προστασίας, ο πρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου 
«ΤΡΙΑΣ» και διοργανωτής του TRIMAN Ιορδάνης Παπαδόπουλος για τις συμμετοχές 
των ποδηλατών, τους κανόνες προστασίας και υγιούς συμμετοχής, καθώς και 
θεμάτων διαδρομής, η εκπρόσωπος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού-Τομέας-
Υγείας, Τζίνα Μπατζόγλου για τη συμβολή των μελών του ΕΕΣ σε ζητήματα 
προστασίας των αθλουμένων, παροχής υπηρεσιών υγείας αλλά και την παρουσία 
συνοδευτικού οχήματος για τυχόν προβλήματα, ενώ η συντονίστρια του τομέα 
εθελοντών του Π.Ο.Τ.Α.Π. Ροδή Ναβροζίδου για τα περί της οργάνωσης και της 
συμβολής των εθελοντών στην άρτια υλοποίηση της 2ης Προσκυνηματικής 
Ποδηλατοδρομίας.



Παρόντες επίσης στη σύσκεψη οι Αντιδήμαρχοι Πύδνας -Κολινδρού, Στυλιανός 
Χλεμές και Δημήτριος Κοεμτζής, ο συνεργάτης εθελοντισμού Γιώργος Σαλπιγγίδης 
και το μέλος της οργανωτικής επιτροπής στον τομέα προβολής Περικλής 
Χατζηγιάννης.

Με το τέλος της σύσκεψης οι κ.κ. Δήμου, Γιακουμής, Σαλπιγγίδης και 
Χατζηγιάννης επιθεώρησαν τη διαδρομή επισημαίνοντας τις τελευταίες 
παρεμβάσεις για την αρτιότητα της εκδήλωσης.
Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι στο σημείο τερματισμού της ποδηλατοδρομίας στο 
Μακρύγιαλο, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. θα παραλάβουν από εκπρόσωπο 
της Ελληνικής Εταιρείας Σήματος Ποδηλατικού Προορισμού το σήμα «Bike 
Friendly Destination» για την Πιερία, ως προορισμός φιλικός για το ποδήλατο.




